Правила оформления статей в Сборник трудов «Инженерные системы-2015
Текст статьи следует предоставлять в электронном варианте в формате MS Word. На первой странице следует указать для какого раздела предназначена статья (Конференция пользователей: Abaqus, FlowVision или Deform) и привести следующие данные на русском языке:
· Название статьи (ПРОПИСНЫМИ буквами);
· Информация об авторах: ФИО, ученая степень, ученое звание (курсив);
· Организация (место работы), точный почтовый адрес, город, страна (курсив);
· E-mail;
· Краткая аннотация (без формул и ссылок на библиографические источники);
· Ключевые слова, код(ы) УДК;
· Аналитическая и практическая часть;
· Список использованной литературы.
[bookmark: _GoBack]При подаче статьи в формате MS Word в качестве образца используйте файл shablon.docx. Текст должен быть набран шрифтом Times New Roman, 11 пт. Все формулы, набранные в программе MathType, должны быть обязательно размером 11 пт., шрифт Times New Roman. Межстрочный интервал – одинарный, верхнее и нижнее поля – 6,0 см; справа и слева – 4,8 см, каждый новый абзац отступ – 0,5, текст выровнять по ширине.
Иллюстрации
Иллюстрации должны быть вставлены в статью, выравнены по центру и представлены в виде отдельных файлов EPS или TIFF (300dpi). При подготовке иллюстрации необходимо оформить их в монохромном и в полноцветном виде. Иллюстрации должны быть присланы двумя отдельными файлами: ч/б и цветной. 
Графики
При построении графиков, следует использовать монохромный вид, линии на графиках должны быть четкими, а не размытыми, отличаться типом штриховки, а не цветом, нежелательно использовать полутоновую заливку. Шрифт Times New Roman – 11 пт., по центру, после каждой иллюстрации/графика идет характеристика/описание/аннотация:  Рис. 1 - <…> . 





Рис. 1 - <…>
Список литературы

Библиографические ссылки оформляются в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008. Не допускаются ссылки на еще не опубликованные статьи. Ссылки на литературу и другие цитируемые источники в тексте оформляются в квадратных скобках в формате [Фамилия, год]. Если авторов не более трех, в ссылке указываются все авторы через запятую и год издания, если авторов четыре и более в отсылке указывается название документа. При необходимости в ссылку можно включить страницы, часть или номер тома.

